PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA

Alapfok —német nyelv

Szobeli
Beszédértés

Vizsgazo sor szama:

<«

datum: 2007. 04. 14.

Oldja meg a két feladatlapot a hallott szbveg alapjan! Elérhets pontszam: 20 pont

Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgazd részegysegenként legal dbb 40%-ot teljesit.
Végss megoldasként csak a tintéval irt valtozatot fogadjuk el.
Kérjuk, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen valaszmddositas esetén valasza

érvénytelen.
Feladatlap

1. Jeldlje x-el a téblazatban azokat a tlineteket, amelyek a gyermek rosszull étére utalnak az

utazas soran. (2 helyes - 2 pont).

Sehstérungen

Unruhe

starkerer
Speichelfluss

Schiittel frost

Ubelkeit

2. Dontse e, hogy igazak (1) ill. hamisak (H) a szbvegre vonatkozo al&bbi allitasok!
Csak a betiijelet irja be a kockaba! (3 pont)

2. 1. Man soll in der Nacht oder friih am Morgen fahren.

2. 2.Vor der Abfahr darf das Kind wenig essen und viel trinken. t

2. 3. Vor dlem fette Speisen soll das Kind vor der Abfahr nicht vermeiden. t

3. irjabe a hallott széveg alapjan a hianyzo szavakat! (2 pont)

Das Kind mussin stabiler

am besten in seinem

sitzen,

mit dem Sicherheitsgurt angeschnallt.
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4. Valassza ki a hallott szbveg alapjan a mondat hianyzo részét! A helyes valasz betiijel ét

karikdzza be! (3 pont)

4. 1. Man mussim Auto regelméssig

a. rauchen
b. Deo benutzen
c. luften

4. 2. DasKind soll schauen.

a. zur Seite
b. nach vorne
c. nach hinten

4. 3. Wenn das Kind blass wird, missen wir

a. ihm Kekse geben
b. ihm ein Handtuch geben

c. einen kurzen Spaziergang machen
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Feladatlap 2. szbveq

1. Egészitse ki a mondatokat a hallott szoveg alapjan. (3 pont)

1. 1. Frau Doktor Schunkert arbeitet als Professorin fir

L Ubeck.

1. 2. Schlaganfall ist eine sehr

1.3 haben ein erhéhtes Schlaganfallrisiko.

Todesursache.

2. lgazak (1) vagy hamisak (H) az alabbi allitasok? Csak a megfelelé valasz betijelét irja a

kockakba. (3 pont)

2. 1. Die Bestimmung des Schlaganfallrisikos ist sehr kompliziert.

2. 2. Probleme mit der Blutbildung erhéhen das Schlaganfallrisiko.

[
[

2. 3. Auch ein groRRerer Bauchumfang ist mit den Risikofaktoren verbunden. ]

3. Karikazza be a hianyzd sz0 betiijelét a hallott széveg alapjan. (1 pont)

Arzt und Patient missen entsprechende M edikamente

a dlen
b. besprochen

C. zZzusammen

finden.

4. A betegsegre utal 6 tunetek kdzil mely harmat emliti a szbveg? Jeldlje x-szel! (3 pont)

szédilés bénulas alvaszavar

|&tédszavar

beszédzavar




